3agaua 1

UucneHHOCTh MOCTOSIHHOT'O HaceJIeHHs peruoHa Ha Havaso 2018 roma
coctaBuia 156,4 Teic.uen., Ha koHel roaa 187,6 Teic.uen. Onpenenure
KO3(PUIIMEHT €CTECTBEHHOTO IPUPOCTA HACEIICHHS, CHOPMYIIUPYHTE BHIBOT

3agaua 2

Crynen, CemenoB M. A. nosiyuus 3a 3K3aMEHbI CIEAYIOIINE OLIEHKU: 5,5 U 3,
a ctynedt Ilerpos W.I1. nonmyuun: 3,4 u 4. Onpeaenure, y KOro U3 CTyJE€HTOB
cpenHuii 6am Belie 1no Gopmysie cpeHen apupMeTuyecKor B3BEIIEHHOM,
c(opMyIUpPYHTE BBIBOJ,.

3agauya 3

Omnpenenure cpeaHee 3HaUCHNE UHACKCA HH(DISAIUU B CTaHE 32 IEPHOJ C
2015-2021 rox, copMyupyiiTe BBIBOJ

T'ox Nupexc nagasiuumn

2015 1,365

2016 1,254

2017 1,962

2018 2,3

2019 2,365
3agaua 4

[Ipennpustue npoaano 5700 mt. ToBapa no mneHe 540 pyO. 3a 1IT. B aBTycTe,
a B utoisie 4300 mT. aTOro ke ToBapa no meHe 470 py6. Onpenenure
WHIUBUyaJIbHBIA UHACKC 1IeH, MHAUBUIAYaTbHbIN HHAEKC (U3HUYECKOro o0bema 1
MHJIEKC TOBApO0OOpoTa, CHOPMYIUPOBATH BHIBO/I.

3agaua 5

Ecnu npubbuib OT mpoaak yBEIUUMUTCS B 2 pa3a, a 3aTpaThl Ha
ITPOU3BOJICTBO NMPOJAHHBIX TOBApoB B 1,9 pa3a, TO Ha CKOJIBKO MPOLIEHTOB
YBEJIMYUTCS WJIM YMEHBIIUTCS pEeHTA0EIbHOCTh MPOJAAHHBIX TOBAPOB.

3agaua 6

Bripyuka ot nponaxu ToBapos (6e3 HJIC) cocraBuna 16700 Toic. pyo.,
ce0eCTONMOCTh MPOJIaHHBIX TOBapoB paBHa 12680 Tric. pyo. KomMmepueckue
pacxonbl coctaBuiau 516 Teic. py0., ynpaBiaeHYeCcKue pacxoibl — 324 Toic. pyo.
Onpegenute BaJoOBYIO IPUOBLIL, CHOPMYIUPYIITE BHIBO



3agaua 7
ToBapooOopoT B (hakTHUECKUX IEHAX BBIPOC B TPHU pa3a, a IICHbI Ha TPOJaHHBIC
ToBapbl Beipocau B 10 pa3. Kak m3menutcs pusndecknii 00beM MpoJaHHBIX
TOBAapOB?

3agaua 8
ToapooOopot yBenunuusics Ha 4,5%, TOBapHbIe 3a1achl YBEIUYMINCH Ha 6,5%.
Kak n3menunace ckopocts 00opora?

3agaua 9
ToBap umeer croumocts 490 y.e. Ha MOMEHT peanu3aiuu 3a yCIOBHYIO
JICHEXKHYIO €IMHUIY Mara3uHOM IIPUHST €BPO, Kypc KOTOporo cocrasisieT 51,8
pyOuteii 3a 1 eBpo. CKOJIBKO COCTABUT II€HA TOBapA.

3agavya 10
Ha 1 ssuBapst Ha mpennpusaTHR OCTaJI0Ch ToBapa Ha 23 ThIC.py0., Ha 1 deBpans —
17 ThIC. pY0., Ha 1 MmapTa — 21 ThIC. pyO., Ha | anpens — 19 Teic. py0. Ckosbko
PaBEH CpEeHEMECIYHBIN TOBapHBIA OCTATOK 3a | kBapTan?



	Выручка от продажи товаров (без НДС) составила 16700 тыс. руб., себестоимость проданных товаров равна 12680 тыс. руб. Коммерческие расходы составили 516 тыс. руб., управленческие расходы – 324 тыс. руб. Определите валовую прибыль, сформулируйте вывод
	Задача 7
	Товарооборот в фактических ценах вырос в три раза, а цены на проданные товары выросли в 10 раз. Как изменится физический объем проданных товаров?
	Задача 8
	Товарооборот увеличился на 4,5%, товарные запасы увеличились на 6,5%. Как изменилась скорость оборота?
	Задача 9
	Товар имеет стоимость 490 у.е. На момент реализации за условную денежную единицу магазином принят евро, курс которого составляет 51,8 рублей за 1 евро. Сколько составит цена товара.
	Задача 10
	На 1 января на предприятии осталось товара на 23 тыс.руб., на 1 февраля – 17 тыс. руб., на 1 марта – 21 тыс. руб., на 1 апреля – 19 тыс. руб. Сколько равен среднемесячный товарный остаток за 1 квартал?

